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Un rinoceronte pesa 
2 417,35 kg, y un 
hipopótamo, 
16 252 hg. 
¿Cuánto pesa el 
rinoceronte más 
que el hipopótamo?
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________________________
________________________

SOLUCIÓN

OPERACIONES

En una ferretería hay 
404 bombillas. Cada 
bombilla cuesta 1,52 �, 
pero en durante el 
transporte 57 se han 
roto. ¿Cuánto dinero 
pueden recaudar?
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________________________
________________________

SOLUCIÓN

En un almacén hay 
12 paquetes de 6 
botellas de agua cada 
una. Si cada botella 
trae 50 ml, ¿cuántos 
litros de agua habrá 
en cada paquete?
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________________________
________________________

SOLUCIÓN

Si envasamos la mitad 
de 7 872 huevos en 
envases de una 
docena y la otra mitad 
en envases de media 
docena, ¿cuántos 
envases usaremos?
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________________________
________________________

SOLUCIÓN

Una película tiene una 
duración de 1 hora y 
20 minutos. Debería 
haber empezado a las 
17:30, pero se ha 
retrasado 15 minutos. 
¿A qué hora terminará?
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________________________
________________________
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